

ZIRC ÉS VIDÉKE

KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK!

PRO URBE-DÍJAS KÖZÉLETI LAP

Ára: 200 Ft Új folyam 7. évf. 19. szám, 2024. december 20. Megjelenik havi két alkalommal

Betlehemet kapott karácsonyi ajándékként a negyvenéves város



Advent első szombatján felavatták az apátsági díszudvarban felállított új Betlehemet, ami ezentúl évről évre megszépíti majd városunk lakóinak adventi készülődését. Az avatóünnepségen a közös projektet koordináló „Zirc Kultúrájáért” Alapítvány elnöke méltatta és köszönte meg a három éve tervezgetett városi Betlehem építésében közreműködők munkáját. Cikkünk a 7. oldalon folytatódik. A képen az új alkotás. FOTÓ: EN CZ ILONA

Ünnep

*Az ünnep addig szép, míg az ember
gyermekszívvel várja,
Jégcsapot zörget az éjsztét. Hite fáklya.
Fényét szórva a létbe éltető oxigénné válik,
Ahogy gyertyák ezüstös sugara, úgy világlik.*

*Ez a hit hiányzik, az Xboxért toladó kézben,
Ez a hit hiányzik a lemondás magányra ítélt
keserűségében.
A rogyásig terített asztal hatodik fogásában,
S mégis él sporhelyt mellett Margit néni
miatyánkjában.*

*Meglett fejjel, egy végtelennek tűnő estén,
amikor nem világított egyetlen csillag sem,
Mégis úgy tűnt, hogy távoli galaxisról Bóbita
üzen.
Az ő szemén át ünnep volt földi esztendei
minden napja...
S néha összetört szívem ma is ragyogtatja.*

*Mindegy krumplistészta vagy halászlé az
egyetlen fogás,
S hó hull-e, vagy a szomszéd bácsi a
beöltözött Mikulás.
Karácsonyi csengettyű hangja a szeretettől
válik áhíttatá,
Sok-sok árva pillanat gondoskodástól ragyog
otthonná.*

*Tudod, itt ez a kis gyertyaláng, melyet képes
megsemmisíteni a fuvallat,
Mégis él, sorsán nem töprengve, nem vágyik
másikat.*

Kerner Mariann

Nemcsak gyors hajtok, hanem betörők is reszkethetnek a sebességmérő készülékektől



A Városházán ülésezett a Zirci Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum.

Ficsor Karolina Diána rendőr alezredes, mb. kapitányságvezető hozzászólásában kiemelte, hogy az eredményeik pozitív irányban változtak, nem csak fenntartani sikerült az előző évi mutatókat, hanem javítani is azokon, amiért köszönetét fejezte ki minden kollégájának, továbbá köszönetet mondott azoknak az önkormányzatoknak, amelyek bárminemű támogatást nyújtottak a Zirci Rendőrörsnek. Méltatta a munkatársaik által tartott bűnmegelőzési előadások hatását, konkrét példával is alátámasztotta, hogy az ott elhangzó információk révén bűncselekménynek is sikerült már elejét venni, ugyanígy a sebességmérő készülékek hatékonyságára is rámutatott a balesetmegelőzés terén.

Róka Attila rendőr alezredes, a Veszprémi Rendőrkapitányság Zirci Rendőrörsének parancsnoka értékelte a Zirci Járás közbiztonsági és közlekedésbiztonsági helyzetét. Kiderült, hogy az év első tíz hónapjában, a tavalyihoz képest kis mértékben nőtt a regisztrált bűncselekmények száma, de számottevő növekedés nem tapasztalható. A közterületen történt bűncselekmények száma stagnálást mutat. A parancsnok hangsúlyozta, hogy erre kiemelt figyelmet kell fordítani, hiszen ezek a jogsértések befolyásolhatják leginkább az itt élők biztonságérzetét. (Folytatás a 3. oldalon). A képen Ficsor Karolina Diána r. alezredes, mb. kapitányságvezető, Suszter Tamás r. ezredes, a Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság bünyügyi rendőrfőkapitány-helyettese, Kacsala István polgármester, a fórum házigazdája és Kropf Miklós, a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Zirci Járási Hivatalának hivatalvezetője.

Újjászületett a Bakonyvasút

A Magyar Államvasutak saját forrásai terhére 2024. nyarán és őszén egy négyhónapos, végül október 10-ig tartó vágányzár során felújította az Eplény és Veszprém állomások közötti vonalszakaszon található Gyökeresi-árok és Rátóti-árok feletti völgyhidakat.

A felújítás során a lábazatok megerősítése és a hidak eredeti építéskori, tehát 128 éves rácsos, tartós acélszerkezeteinek cseréje is megtörtént. Tekintettel a Bakonyvasút déli szakaszának országos műemlékvédelmi státuszára, az újonnan beemelt acélszerkezetek az 1896-os hidak hű másai. Különbség csupán az, hogy az újak már nem szegecselt acélszerkezetűek, hanem a mai kor követelményeinek megfelelő technológiával készültek. A felújítás során egy 500 méteres pályaszakasz teljes cseréje, és a vasútvonal számos pontján a pálya alapos karbantartása, lassújelek felszámolása is megtörtént – áll a Bakonyvasút Szövetség közleményében, amely túlzás nélkül állítja, hogy ez a felújítás nem csak az elmúlt évtized legnagyobb pályaooldali fejlesztése a Győr-Veszprém vasútvonalon, de a vasút megépítése óta eltelt 128 év egyik legjelentősebb beruházása is, melynek elkészültével a Bakonyvasút biztonságos üzemitele ismét évtizedekre biztosított lett. (kg)



Minden idők egyik legnagyobb beruházása ment végbe a Győr-Veszprém vasútvonalon (Kép forrása: MÁV Zrt.)

JAVASLATTÉTELI FELHÍVÁS

„Zirc Város Kultúrájáért” kitüntetésre várja a javaslatokat az önkormányzat. Az előírt formában elkészített ajánlásokat **2025. január 15-ig lehet benyújtani** a Zirci Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati Osztályára. A felhívás és a formanyomtatvány letölthető a www.zirc.hu városi honlapról, illetve igényelhető a Zirci Közös Önkormányzati Hivatalban.

KÖZLEMÉNY

Kedves Zirc és Vidéke Olvasói!

Kérjük, osszák meg ismerőseikkel, barátaikkal, lakóhelyi közösségeikkel Advent időszakában egy Zircről szóló könyv és a hozzájutás akciós híret, lehetőségét az Online Könyvesbolt Bookline.hu kínálatában. WINTERHALDER KÉPEI A ZIRCI PLÉBÁNIAATEMPLOMBAN

„Szeretettel és a zirciek önértével, örömeivel tájékoztatjuk, hogy az egyetemes barokk művészet legjelentősebb freskófestői közé tartozó – Maulbertsch legkiválóbb tanítványának –, az Európa-szerte ismert Winterhalder mesternek a képeit a könyv szerzője fedezte fel városunk Kistemplomában. Szenczációnak ígérkezik a művészettörténet, a nevelés-oktatás, közművelődés előtt eddig rejtőzködő díszítő- és képfestészeti együttes a boltozatokon és a diadalívén.”

Áldott, szép és meghitt Adventet kívánunk, akik a könyv létrejöttében közreműködtek!

Tisztelettel

FELHÍVÁS SÍKOSSÁG-MENTESÍTÉSRE

TISZTELT INGATLANTULAJDONOS!

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a *közterületek tisztántartásáról* szóló önkormányzati rendeletének értelmében:

AZ INGATLANHASZNÁLÓNAK A FELADATA AZ INGATLAN ELŐTTI BURKOLT TERÜLETEKEN (JÁRDA) A HÓ ELTAKARÍTÁSA ÉS SÍKOSSÁG-MENTESÍTÉSE.

Belterületi közterületen (az úttest kivételével) a síkosságmentesítésre olyan anyag használható, amely a közterületen vagy annak közvetlen környezetében lévő fás szárú növény egészségét nem veszélyezteti.

Kérjük, hogy a balesetek elkerülése érdekében gondoskodjon az ingatlana előtt lévő közterületen a hó és jég mihamarabbi eltakarításáról, a járda síkosság-mentesítéséről.

Köszönjük szíves együttműködését!

Zirci Közös Önkormányzati Hivatal



A SZÉN-MONOXID-MÉRGEZÉS MEGELŐZHETŐ!

ORSZÁGOSAN ÉVENTE ÁTLAGOSAN 600 ESETBEN RIASZTJÁK A KATASZTRÓFAVÉDELMI SZOLGÁLTATÁSOKAT SZÉN-MONOXID-MÉRGEZÉS MIATT!



A SZÉN-MONOXID (CO) színtelen, szagtalan, a levegőnél könnyebb gáz, ezen tulajdonságok miatt sokan csak úgy emlegetik, mint „**CSENDES GYILKOST**”. Kialakulása bekövetkezhet **NEM MEGFELELŐ NYÍLT LÁNGGAL ÉGŐ BERENDEZÉS** műszaki kialakítása miatt, vagy a nyílt lánggal égő berendezés **NEM BIZTOSÍTOTT LEVEGŐ-UTÁNPÓTLÁSA** következtében.

Belélegezve a tüdőn keresztül gyorsan a vérkeringésbe kerül és körülbelül százszor erősebben kötődik a hemoglobinhoz, mint az oxigén, így a szén-monoxid az oxigénmolekulák helyébe lép a vörsvértestekben és **A SEJTEK OXIGÉNHIÁNYOS ÁLLAPOTÁT OKOZZA.**

ELŐZZE MEG A SZÉN-MONOXID MÉRGEZÉST, SZEREZZEN BE ÖN IS MIELŐBB SZÉN-MONOXID-RIASZTÓT OTTHONÁBA!

Zirci Közös Önkormányzati Hivatal

FÜSTÉRZÉKELŐKKEL A BIZTONSÁGÉRT

ORSZÁGOSAN 7000 OTTHON GYULLAD KI ÉVENTE!
A NAGYOBB TŰZ FÜSTÉRZÉKELŐVEL MEGELŐZHETŐ!
TŰZESET BEKÖVETKEZÉSEKOR A LEGTÖBB SÉRÜLÉST A FÜSTMÉRGEZÉS OKOZZA, AMI HALÁLOS KIMENETELŰ IS LEHET!

FÜSTÉRZÉKELŐT javasolt az épület minden szintjén, MAJD MINDEN HELYSÉGÉBE felszerelni.

A füstérzékelő készüléken a vizuális jelzések és a hangjelzések mind-egyikének működőképességét HAVONTA ELLENŐRIZNI KELL!

AMENNYIBEN TŰZ ŪT KI, a nagy füstben a gyorsabb kijutás érdekében KŰSZVA, MÁSZVA PRÓBÁLUNK MENEKÜLNI. Az alsóbb rétegben alacsonyabb a hőmérséklet, ritkább a füst és jobb a látási viszonyok ezért könnyebb a menekülés.

ELŐZZE MEG A LAKÁSTŰZET, SZEREZZEN BE ÖN IS MIELŐBB FÜSTÉRZÉKELŐT OTTHONÁBA!

Zirci Közös Önkormányzati Hivatal

Sebességmérők, online csalások, drogvenció – ülésezett a közbiztonsági egyeztető fórum

(Folytatás az 1. oldalról)

Az őrsparancsnok szólt az online térben elkövetett bűncselekményekről is, hiszen az utóbbi években megnőtt ezek száma, ami az informatika térhódításával is magyarázható. Egyik legfontosabb feladatuknak nevezte, hogy ezeket a jogsértéseket megelőzzék, visszaszorítsák.

Róka Attila ezután áttért a közlekedésbiztonsági helyzetre, melyet alapvetően a 82-es szám főút forgalma határoz meg. Sajnos három halálos kimenetelű baleset is történt a térségünket átszelő tranzitútvonalon, a tragédiák áldozatai két esetben motorkerékpárosok voltak. Jó hír ugyanakkor, hogy a súlyos sérüléssel járó balesetek száma csaknem a felére esett vissza az elmúlt évhez képest, és könnyű sérüléssel járó balesetből is kevesebbet regisztráltak. Kiemelte, hogy kollégái nagyon sok intézkedést végrehajtottak a vonatkozó közlekedési szabályok betartása érdekében, a reagálási idejük pedig megfelel az országos átlagnak, még egy kicsit jobb is annál.

A jellemző küldéseikről is szó esett az előadásban. Sok időt, energiát vesz igénybe a lakóterület szabályait áthágó fiatalok ügyének kivizsgálása, előfordul, hogy családi veszekedésekhez hívják az egyenruhásokat, melyek elleni fellépést különösen fontosnak tartja a parancsnok, hiszen volt példa arra nemrégiben, hogy tragédiába torkollott egy ilyen konfliktus. A megelőzést illetően a társszerveknek is fontos szerepük van, ha észlelnek ilyen jellegű problémákat, akkor arról azonnal informálják a rendőrséget. Jellemző még, hogy a Bakony rengetegében eltévedt turisták után kell kutatniuk, e tekintetben minden eszközt bevetnek annak érdekében, hogy eredményes munkát végezzenek, a személyek megtalálásában szerencsére együttműködő partnerekre is számíthatnak.



Róka Attila őrsparancsnok értékelt a járás köz- és közlekedésbiztonsági helyzetét, a jellemző rendőri küldésekről is szót ejtett

A zirci rendőrség vezetője beszélt arról is, hogy rendszeresek irányukba az önkormányzati és lakossági jelzések, többnyire parkolással, megállással, vagy a sebesség nem megfelelő megválasztásával kapcsolatos bejelentések érkeznek a településekről, amelyekre minden esetben reagálnak.

Felhívta a figyelmet, hogy a téli időszakban előtérbe kell helyezni a hideg időjárástól, kihűléstől veszélyeztetetteket, e tekintetben is jelentős szerepet tulajdonít a jelzőrendszeri együttműködésnek.

Fontosabb célkitűzéseik között említette a közlekedésbiztonságot, bűnmegelőzést, családon belüli erőszak megfékezését, illetve ehhez szorosan kapcsolódva a kiskorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzését. Előadása zárásaként köszönetét fejezte ki a rendőrség társszerveinek az egész éves együttműködésért, külön méltatta a polgárőr egyesületek szerepét.

Finta Péter rendőr alezredes, a Veszprém Vármegyei Rendőrfőkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályának osztályvezető-helyettese prezentációs előadásában bemutatta azokat a technikai fejlesztéseket, amelyek a gyorsított dokumentálásában, a gyorsított szembeni eljárások kezdeményezésében vannak a rendőrség segítségére.

Az eszközök két csoportra oszthatók, ezek közül a közúti ellenőrzést támogató kabinetek arra alkalmasak, hogy befogadják a sebességmérő készülékeket. Statisztikai adatokkal is alátámasztható, hogy ahol ilyen eszköz került telepítésre – legjellemzőbb a traffibox –, ott a járműforgalom

sebessége jelentősen csökkent, a balesetek száma pedig szinte nullára redukálódott. Illetve léteznek olyan sebességmérő készülékek is, amelyek nem kabinetekben helyezhetők el. Mindegyik eszköz beszerzésére van lehetőség, beszerzésükkel kapcsolatban a rendőrséggel egyeztetni kell.

A balesetek miatt „hírhedt” vált 82-es főúton jelenleg három olyan rendszer működik, amely a gyorsított kiszűrésére szolgál – derült ki *Bakler Zoltán* rendőr alezredes, közlekedésrendészeti osztályvezető előadásából. A balesetek csökkentése érdekében fontosnak tartja, hogy még több rendszer épüljön ki erre az útszakaszra, hiszen hatásuk a gyorsítottokra nézve statisztikai adatokkal is kimutatható.

Ugyanakkor hozzátette, a Zirci Járás területén bekövetkezett három halálos kimenetelű balesetnél más okok álltak a háttérben, a motoros baleseteknél rosszul, illetve egy gépjármű szemközti sávba történő áttérése, az autós balesetnél az útról való letérés váltotta ki a tragédiát. A Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén bekövetkezett sérüléssel járó balesetek száma stagnáló tendenciát mutat a korábbi évekhez viszonyítva.

Majd a már sokak előtt ismert *Pintér József* rendőr főtörzsaszázlós, helyszínelő és balesetvizsgáló következett, aki már országos érdeklődésre is szert tevő előadásai során éppen azt próbálja elérni, hogy ne legyen szükség azokra a bizonyos sebességmérő berendezésekre, előzzük meg a gyorsítottat! Különösen a felnövekvő generációt igyekszik megszólítani megelőzési tanácsaival, és teszi mindezt határtalan lelkesedéssel, hiszen úgy látja, legalább egy ember mindig megvan, akiért érdemes.

Az online csalásokról, megelőzésük fontosságáról *Párkányi Róbert* rendőr százados, kiemelt főelőadó tájékoztatta az egybegyűlteket. Mint azt elmondta, a kibertérben elkövetett bűncselekmények mögött nem magányos elkövetők, hanem sokkal inkább bűnözői csoportok állnak.

Az előadó tudatosságra és óvatosságra intett, és sorolta mi mindenre figyeljünk, hogy ne váljunk az online csalók áldozatává. Így például az adathalász üzenetek legfőbb ismérve, hogy tele vannak helyesírási hibákkal, a banki ügyintézők pedig nem kérik el a bankkártya adatainkat és semmilyen program letöltését, ha ez a hívó fél részéről mégis megtörténik, akkor nincs más dolgunk, mint bontani a vonalat, hiszen ez esetben semmi kétség afelől, hogy bűnözőkkel állunk szemben.

A biztonságunk érdekében az is fontos, hogy megfelelő jelszóval védjük a felhasználónevünket, és lehetőleg csak azokra a weblinkekre kattintsunk, amelyek ténylegesen érdekelnek minket.

Frankó Marianna rendőr százados, kiemelt főelőadó „A szer, ami megváltoztat” címmel egy drogvenció programot ismertetett. A Budapesti Rendőrfőkapitányság által kifejlesztett előadásorozatot a Veszprémi Rendőrkapitányság is felhasználja drogvenció tevékenysége során. A program háromlépcsős, ebből kimondottan a diákok számára készült prezentációba nyerhettünk bepillantást. Az interjúban a téma szakértői, influenzaszerek, a droggal korábban kísérletező híres emberek szólnak meg, érzelmekre ható filmek, fotók sugallják, hogy miért kell nemet mondani a szerekre.

Az előadásból megtudhattuk azt is, hogy a Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén az elmúlt években jellemzően három-öt terjesztő szerepelt az éves statisztikában, és 30-tól 60-ig terjed évente a kábítószerbirtoklás miatt indult büntetőeljárások száma.

Az előadásokat követően a fórumon résztvevők részéről kérdések feltevésére is lehetőség nyílt.

Susztér Tamás rendőr ezredes, a Veszprém Vármegyei Rendőrfőkapitányság bünyügyi rendőrfőkapitány-helyettese záró hozzászólásában köszönetét fejezte ki a kollégái által tartott színvonalas előadásokért.

Felhívta a figyelmet, hogy a sebességmérő készülékekkel nemcsak balesetek előzhetőek meg, hanem segítik a bűnmegelőzést és a bűncselekmények felderítését is. Veszprém vármegyében a rendőrök több olyan utazó bűnözőt fogtak el az idei évben, akiket a sebességmérő készülékek rögzítettek, és mindez elvezetett egy betöréssorozat felderítéséhez.

Fontosnak tartja azt is, hogy az online csalások megelőzésével kapcsolatos információk minél több emberhez eljussanak, hiszen manapság már bárki célpontjává válhat a kibertér bűnözőinek.

Végül örömet fejezte ki, hogy a Zirci Rendőrség belső terei hosszú idő után megújulhattak, és olyan intézkedések történtek, amelyek jelentősen növelik az őrs dolgozóinak komfortérzetét.

Nem emelkednek jövő évtől az adómértékek Zircen

A helyi adókról szóló rendeletét és térítési díjakat szabályozó rendeletek hosszú sorát vizsgálta felül Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete novemberi munkaterv szerinti ülésén.

A magánszemélyeket és a vállalkozásokat sújtó gazdasági körülményekre is tekintettel volt a képviselő-testület, amikor úgy döntött, hogy nem emeli jövő évtől a helyi adók mértékét. A nevelési intézményekben alkalmazandó térítési díjak, a gyermekétkeztetés és a vendégetkeztetés díjai szintén változatlanok maradnak. Ez utóbbi esetében bevezetésre került egy új kategória az önkormányzat intézményei által szervezett és felügyelt szünidei táborokat igénybe vevő gyermekek étkeztetése tekintetében.

Az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérleti díjai sem módosulnak, noha a rendelet szükséges felülvizsgálata megtörtént. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közszolgáltatásért sem kell többet fizetni a jövő évben.

Változás történik viszont a köztemetőkre vonatkozó díjakban és a gazdasági helyzet indokolta a helyi járatú közlekedés tarifáinak mintegy tíz százalékos emelését. A teljes árú havi bérlet 5400, a kedvezményes bérlet 2000, a menetjegy 330 forintba kerül majd január 1-től.



A képviselő-testület a gazdasági körülményekre is tekintettel volt, ezért a helyi adók mértékét nem emelte, és a térítési díjak jelentős részében sincs változás (Fotó: SKB)

Intézmények finanszírozásával kapcsolatos döntések is születtek. A Zirci Önkormányzati Szolgáltató Központ egyik szakfeladatának ellátásához, a növekvő igény miatt 900 000 forinttal járul hozzá a fenntartó, a szükséges gépjármű beszerzéséhez biztosított összeg fel nem használt részét pedig elvonta az intézménytől és általános működési tartalékként előirányozatosítja. A Zirci Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde bölcsődei feladatainak ellátásához 3 000 000 forintot ad át az önkormányzat a Zirc és Lókút Óvodatársulás részére a csaknem hétmillió forintos állami többlettámogatás összegéből.

Tulajdonosként a Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvközpont Általános Iskola „D” épületének felújításához is hozzájárulását adta az önkormányzat. A közel négy millió forintos beruházásból – mely az épület homlokzati hőszigetelését célozza – három és fél millió forintot a Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat biztosít pályázati támogatás eredményeként, a további szükséges forrást – 355 690 forintot – pedig a városi önkormányzat vállalta magára.

Állami támogatás és saját hatáskörű módosítások okán változik az önkormányzat 2024. évi költségvetése. A főösszeg 1 143 009 261 forinttal emelkedik, így az 4 559 900 498 forintban rögzül. Az ennek megfelelően korrigált rendeletet elfogadta a képviselő-testület.

Arról is határoztak a döntéshozók, hogy a korábbi évek gyakorlatának megfelelően 100 millió forint összegű bankszámla

hitelkeret-szerződést kötnek a jövő évre az önkormányzat számlavezető bankjával. A hitelkeret igénybevételére az elmúlt években nem volt szükség, szerepe annyi, hogy ezáltal a költségvetési éven belül a bevételek és kiadások közötti esetleges időbeli ütemkülönbségek áthidalhatók.

Még a korábbi önkormányzati ciklusban született döntés a 3,5 tonna megengedett legnagyobb össztömeget meghaladó gépjárművek behajtásának korlátozásáról az állami közutakról nyíló önkormányzati kezelésű belterületi utakra. A tapasztalatok alapján a képviselő-testület hatályon kívül helyezte a korábbi határozatot, és újat fogadott el, mely szerint az eddigi 17.00–8.00 órás időtartam helyett 19.00 órától 6.00 óráig szűkíti a korlátozást. A köztisztasági feladatokat, egyéb közszolgáltatásokat ellátó nehézgépjárművek behajtása megengedett.



Négy órával szűkítette az időszavat a testület, ami alatt a nehézgépjárműveknek tilos behajtaniuk az állami közutakról nyíló önkormányzati utakra (Illusztráció)

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság egyetértésével a képviselő-testület úgy döntött, hogy értékesíti a korábban a Zirci Önkormányzati Szolgáltató Központ által használt MAZDA E 2200 típusú gépjárművét, az eladási összeg alsóhatárát bruttó 150 000 forintban állapították meg.

Közpark létrehozása céljából a Kardosrét városrészben található Walla-kert telekalakítással egybekötött ingyenes önkormányzati tulajdonba vételét már korábban kezdeményezte a képviselő-testület a Nemzeti Földalap Kezelőtől, ezzel kapcsolatban most hiánypótlás benyújtásáról döntöttek.

Zirc város közigazgatási területén a közműnyilvántartás változásának vezetésével a 2025–2029 közötti időszakra vonatkozóan a Pannon Geodézia Földmérési és Térképészeti Kft-t bízta meg a testület a beszerzési eljárás eredményeként, azzal kapcsolatban pedig egyetértésüket fejezték ki a döntéshozók, hogy az önkormányzat és az általa fenntartott intézmények belső ellenőri feladatait – szintén négyéves időszakra – a Tömpe és Kiss Belső Ellenőrzési Bt. látssa el.

Tudomásul vette a képviselő-testület a Zirci Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési Osztály Közterület-felügyeleti Csoportjának működéséről szóló tájékoztatót. A közterület-felügyelők bejárásaik során feljegyzik az észlelt szabálytalanságokat, és erről tájékoztatják, szükség esetén felszólítják az érintetteket. *Kacsala István* polgármester kiemelte, hogy a csoport eredményesen végzi a munkáját.

A környezetvédelem részleges helyi szabályozásáról szóló rendeletét hatályon kívül helyezte a képviselő-testület, és új rendelet megalkotásáról döntött, miképpen új Beszerzési Szabályzata is készül az önkormányzatnak a januári ülésre.

Konzorciumi együttműködés eredményeként öt utcában ivóvízhálózat-rekonstrukciók valósultak meg Zirc városában a közelmúltban egy KEHOP-projekt eredményeként. Mivel a víziközművek tulajdonjoga átkerült azóta az önkormányzatoktól az államhoz, szükséges a konzorciumi megállapodás módosítása a szerződő felek kiegészítésével, ehhez adta jóváhagyását partnerként az képviselő-testület. (kg)

Fás szárú növényt kivágni és újat ültetni csak engedéllyel lehet a közterületeken

Novemberi, munkaterv szerinti ülésének részeként közmeghallgatást tartott Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete.

A közmeghallgatáson megjelenteket *Kacsala István* polgármester köszöntötte. Az első napirend keretében tájékoztatót hallhattunk a környezet állapotáról. *Kaszás Béla*, a Zirci Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési Osztályának vezetője ismertette a környezet védelmét szabályozó főbb rendeleteket, melyek közül kiemelte az öt hónappal ezelőtt hatályba lépett, a közterületen álló fa és fás szárú növény kivágására, ültetésére és pótlására vonatkozó szabályozást.

A fás szárú növényt a kérelemnek helyt adó határozat rendelkező részében foglaltak szerint, a határozat véglegessé válását követő egy éven belül a vegetációs időszakon kívüli időszakban lehet kivágni, a növény pótlása az engedélyben rögzítettek szerint történik – tudtuk meg.

Az osztályvezető felhívta a figyelmet, hogy engedélyt kell kérni a fás szárú növények lombzatának ötven százaléknál jelentősebb mértékű csonkolása esetén is. Közterületen fás szárú növényt újonnan ültetni pedig szintén jegyzői engedéllyel lehet a rendeletben foglaltaknak megfelelően, mely a növénytelepítés telekhatártól való minimális távolságát is meghatározza.



Kaszás Béla városüzemeltetési osztályvezető a fás szárú növények védelméről, kivágásáról és pótlásáról szóló önkormányzati rendelet főbb ismérveiről is tájékoztatót (Fotó: SKB)

Ezután a légszennyezettségre tért rá az előadó, melyet városunkban jellemzően a közlekedés, a fűtés, valamint az avar és kerti hulladék égetése okoz. Ez utóbbi már 2019 óta tiltott tevékenységnek számít Zircen. Olyan ipari létesítmény továbbra sincsen a településen, mely jelentősen befolyásolja a levegő tisztaságát. A HungaroMet Nonprofit Zrt. a Városháza előtt elhelyezett mérőműszerrel vizsgálja a levegő nitrogén-dioxid koncentrációját, az adatokat közzé is teszik honlapjukon. *Kaszás Béla* erre hivatkozva kiemelte, hogy az éves

határértékhez viszonyítva Zirc légszennyezettségi indexe kiváló.

Szó esett arról is, hogy a 82-es főút gépjárműforgalma jelentős környezeti terhelést okoz a településnek. Erre jelenthetne megoldást az elkerülő út, melynek elkészült a tanulmányterve, rendelkezésre áll az előzetes környezeti vizsgálati dokumentáció és a környezetvédelmi engedély.

A közelmúltban lezajlott fejlesztésről is beszélt az osztályvezető, a Bakonykarszt Zrt. önkormányzati forrás átadásával elkészítette a Luksz Sándor utca ivóvízvezeték-rekonstrukcióját és az útburkolat helyreállítása is megtörtént. A beruházás keretében a Luksz utcában 200 folyóméter csővezeték és tizenhat bekötés, a csatlakozó Erzsébet királyné utcában ötven folyóméter csővezeték és nyolc bekötés készült el.



Önkormányzati forrásból történt meg a Luksz Sándor utcában az ivóvízvezeték rekonstrukciója, ezzel együtt az útburkolat is megújult (archív fotó)

A környezet állapotáról szóló tájékoztató a hulladékgazdálkodást is érintette, ezen a téren jelentős lépést tett Zirc, hiszen ebben az évben megnyitotta kapuit a hulladékudvar, melynek üzemeltetését az ÉBH Észak-Balatoni Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. látja el. Honlapjukon minden fontos információ megtalálható a hulladékudvarral kapcsolatban.

Mint az már sokak előtt ismert lehet, 2023. július 1-jétől megszűnt az önkormányzatok hulladékgazdálkodási alapfeladata, ezt a tevékenységet a MOHU Zrt. vette át, a közszolgáltató cégek a koncessziós társaság alvállalkozóiként látják el a feladatot. Városunkban a települési hulladékok gyűjtését, elszállítását, kezelésre történő átadását a „VHK” Veszprémi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. végzi.

Szolgáltatásaik közé tartozik a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés. A szelektív hulladékok közül csak az üveget nem viszik el, de ettől is megszabadulhat a lakosság a „Zirci Városüzemeltetés” Nonprofit Kft. Alkotmány utca 5. szám alatti telephelyén, valamint a Városháza udvarán elhelyezett konténerben. A zöldhulladék leadása hasonlóképpen

gyűjtőpontos formában történik, erre minden hónap harmadik szerdáján 7.00 és 14.00 óra között van lehetőség az Alkotmány utcai sportpálya előtti területen. Im már hagyományosan lomtalanítást is végzett a szolgáltató az idei évben.

A városüzemeltetési osztály vezetője az elszállított mennyiségre is kitért a hulladékgyűjtési akciók, gyűjtőpontos szolgáltatások esetében, a számokat alább táblázatban szemléltettjük.

Hulladéktípus / gyűjtési akció neve	Szóban forgó időszak	Az elszállított mennyiség (tonna)
lakossági szelektív hulladék	2024. január–október	106,632
üveghulladék	az év első tíz hónapja	16,114
lomtalanítás	2024. március	43,280
zöldhulladék	az év első tíz hónapja	29,627

A lomtalanítás során elszállított mennyiség jelentősen csökkent az előző évhez képest, 2023-ban 72,68 tonnát mutatott a mérleg, a zöldhulladék mennyisége ugyanakkor nőtt, hiszen a tavalyi esztendőben 17,96 tonnát szállítottak el a gyűjtőpontról.

A betétdíjas italcsomagolások visszavétele a városunk négy nagy áruházában elhelyezett REpont automatáknál lehetséges, míg a használt háztartási sütőolajat az óvoda, az általános iskola és a gimnázium területen található edényzetben helyezheti el a lakosság.

Végül egy jelentős fejlesztésre is kitért *Kaszás Béla*, az idei évben megtörtént Zirc városában a közvilágítás korszerűsítése, melytől mintegy hatvan százalékos árammegtakarítást vár az önkormányzat. A beruházás során közel ezer LED-es lámpa került beépítésre, a korábbi 77,362 kilowatt beépített névleges teljesítmény 38,707 kilowattra csökkent. Ezzel arányosan a fogyasztás is kevesebb mint fele értékre változik, mely az éjjeli időszakban a fényerő csökkentésével még tovább mérsékelhető. Megtudhattuk azt is, hogy a korszerűsítés második ütemében a fényforrások sűrítésére kerül sor.

A második napirend során az érdeklődő állampolgárok által felvetett kérdések és közérdekű bejelentések, javaslatok megvitatására nyílt lehetőség, ez a napirend azonban nem nyúlt bele túlságosan az estébe, mert semmilyen érdeklődés, felvetés nem érkezett az önkormányzat irányába.

Kitárták szívüket az „angyalok” – körkép a karácsonyi jótékonyági akciókról

Újabb nagy értékű Henkel-adomány érkezett a Segítő Kezek Házába.

Harmadik alkalommal kapott – ezúttal közel 22 millió forint értékű adományt – a Segítő Kezek Zirc Alapítvány a Henkel Magyarország Kft-től egy ott dolgozó, helyi lakos közbenjárására, aki önzetlenül, nevét fel sem fedve, amolyan „kisvárosi angyalként” teszi szebbé a szociális intézmény közvetítésével a nélkülözők karácsonyát.

Nagyné Fáró Katalintól, a Zirci Járás Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetőjétől megtudtuk, hogy Zirc és a járás területén közel kétezer fő, összesen 535 család részesült idén a még tavalyi Henkel-adományból, kaptak belőle továbbá a karitatív szervezetek, amelyek ellátták azokkal a saját rászorult körüket, s ezúttal sem feledkeztek meg a sürgősségi és rendvédelmi feladatokat ellátó szervekről, valamint a többi, városban működő szociális intézményről. A kiosztott csomagok egyenként mintegy tízezer forintot képviseltek.



Nagyné Fáró Katalin a Henkel-adománnyal

A most érkezett Henkel-adományhoz egyelőre hozzá sem kellett nyúlni, ez majd a jövő évben nyújthat sok család számára segítséget. Hiszen az intézmény nemcsak karácsony előtt, hanem folyamatosan nyújtja segítő kezét, idén összességében közel százezer forint értékű élelmiszert kaptak a rászorulóknak.

Az Élelmiszerbank akciójából is kivették a részüket, közel tizenhat millió forint értékű élelmiszert mentettek át a szomszédságukban lévő szupermarketből a nehezebb körülmények között élők gondjainak enyhítéséért. További hétszázezer forint értékű tartósélelmiszert is kiosztanak még karácsony előtt. Az intézményhez szorosan kapcsolódó Segítő Kezek Zirc Alapítvány a Béres Alapítvány támogatását is élvezzi 160 üveg Béres Csepp formájában, ehhez a C-vitamint pedig a Corliv Production Kft. biztosítja számukra.

Nagyné Fáró Katalin a közelmúltban lezajlott téli ruhabörzéről is megemlékezik, annál is inkább, mert – bár nem érkezett olyan nagy mennyiségű kabát az épület elé kihelyezett fogásra – talán most érte el igazi célját a már szintén évek óta tartó akció: hoztak is, vittek is az emberek a november végi börzén.

A Zirci Római Katolikus Plébánia karitászcsoportja számára az idei advent is a segítségnyújtás jegyében telt.



A jótékonyági futás volt az egyik forrása a karitászá által kiosztott csomagoknak (Fotó: Csillag Gábor)

Ulrich Józsefné csoportvezetőtől megtudtuk, hogy már november közepén elkezdték az előkészületeket a karácsonyi ünnepekre. A zirci bazilikában meghirdették a tartósélelmiszer- és adománygyűjtést, melynek során huszonöt kilogramm élelmiszer és 348 000 forint gyűlt össze.

Advent első hétfőjén harmadik alkalommal rendezték meg az Andante Sport, Oktatási és Kulturális Egyesülettel közösen a Karácsonyi Mókás Pulcsis Jótékonyági Futást. A program fővédnöke Huszár Lőrinc plébános atya volt.

A résztvevők boldogan hozták az édességet, tartósélelmiszert. Az oktatási intézmények is kitétek magukért, a III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola négy nagy doboz adománnyal, a Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvtanító Általános Iskola huszonhét doboz gondosan válogatott és cipős dobozokba csomagolt Angyalbatyuval járult hozzá a jótékonyági futás sikeréhez, melynek során összesen 300 kilogramm tartósélelmiszer gyűlt össze.

Az adományba kapott és vásárolt tartósélelmiszerekből hetvenöt családnak, illetve egyedül élőknek szerzett örömet a karitás, a csomagosztásra advent harmadik hétfőjén került sor.

Gazdag és sok finomsággal teli dobozok érkeztek a „Zirci Anonim Angyal”-tól, aki már tizenegyedik éve segíti és támogatja természetbeni adományával a karitászon keresztül a rászorulókat. Pálmai Ferenc személyében újabb „angyal” is kitárta szívét, általa a Zirc Élelmiszer Nagykereskedelmi Kft. tartósélelmiszereket növelte a kiosztásra került csomagok tartalmát. A Henkel Magyarország Kft. tisztító- és tisztálkodási szert adományozott.

Az adomány átvételére érkező szülőket kísérő gyermekek boldogan válogattak a karitás-iroda elé kihelyezett játékarzenálból. A hittanos gyermekek pedig az idei évben is elkészítették az Angyalbatyu-csomagot a nehéz körülmények között élő családok gyermekeinek.

Az otthon melegére is gondoltak a karitatív csoporttal együttműködő vállalkozók, Balázs István és felesége, Balászné Benkő Erzsébet a Balázs-Fa Kft. részéről, Tátrai Gábor, a FA-PIAC Magánerdészeti Kft. képviselőjében két család részére adományozott tűzfűt.

A karitás csoport tagjai a már tőlük megszokott szép gesztusként szalancukorcsmagot is vittek a Szent Bernát Idősek Otthona lakóinak és a zirci kórház krónikus osztályán fekvő ápoltnaknak.

Ulrich Józsefné csoportvezető ezúton is háláját és köszönetét fejezi ki minden nagylelkű adományozónak.

A Magyar Vöröskereszt Zirci Területi Szervezete is sikeres karácsonyi adományosztást bonyolított le.

A területi szervezet december 12-én 11.00 és 15.00 óra között, kellemes ünnepi hangulatban várta a Művelődési Házban az adományból részesülőket.

Magyar Lászlóné, a Magyar Vöröskereszt Zirci Területi Szervezetének vezetője érdeklődésünkre elmondta, hetvenöt csomagot osztottak ki a rászorulóknak részére, ebből ötven az anonimitását továbbra is megőrző, „Zirci Jó Tündér” néven ismert adományozó újabb jótékony ajándéka volt, ő már tizenegy éve szépíti meg a nehezebb körülmények között élők karácsonyát. A csomagok gazdagságát bizonyítja, hogy azokban huszonkétféle termék lapult meg.

A területi szervezet huszonöt Mészáros-csomagot is közvetített a rászorulóknak irányába az élelmiszerek legjavával, a támogató részéről további kis ajándékokkal kiegészítve.



Magyar Lászlóné területi vezető és Czirák István önkéntes átadja a csomagokat Farkas Dominik és testvére részére (Fotó: Vöröskereszt)

Helyi és környékbeli vállalkozók immár menetrendszerű adományával is örömet tudtak szerezni az érkezőknek. Kajtár Sándor nyolcvan savanyúkáposztát, Klausz Kornél száz, ötlikós kiserelésű zsák burgonyát, Lakner Gergő fenyőfákat ajánlott fel a jótékonyági akcióra.

Ezen felül tizenhat Henkel-adományt is kiosztott a vöröskereszt, melyet a Segítő Kezek Zirc Alapítvány továbbított az irányukba.

Arról pedig, hogy az élelmiszerek, tisztító és tisztálkodási szerek az idei évben is szép köntösben kerüljenek a nélkülözők kezébe, immár hagyományosan a Hubert Csomagoló gondoskodott.

A területi vezető ezúton is köszönetét fejezi ki az adományozóknak, a csomagosztásban közreműködő önkénteseknek, és a jótékonyági akciónak helyet biztosító Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB intézménynek.

Pásztorjátékkal egybekötve avatták fel a város új Betlehemét

(Folytatás az 1. oldalról)

Encz Ilona elmondta, hogy magánszemélyek ötlete nyomán, civil és gazdasági szervezetek együttműködésének keretében, Zirc Városi Önkormányzat Civil Támogatási Alapja és a Miniszterelnökség Városi Civil Alapjának pénzügyi háttérével, a Városháza szakembereinek segítségével, – összességében valódi közösségi összefogás eredményeként idén tavasztól elkészült a rönkfa istálló.

A Zirci Ciszterci Apátság befogadta, és a díszudvarban áramvételezési pontot is kiépített a gyönyörű Betlehem megvilágításához. A rönkfa alapanyag a VERGA Zrt. támogatása volt, a fát a Waller Furnér Kft. dudari üzemében vágta megfelelő méretekre. Virth Csaba zirci szakember önkéntes munkáját dicséri a rönkfa istálló mesteri összeállítása, a szállításokban, elhelyezésben a Zirci Városüzemeltetés Nonprofit Kft. segítette.

A szervezők remélik, hogy eredeti terveik szerint jövőre már Hoffer Ildikó kerámia-figurával rendezhetik be a Betlehemet, mert a zirci keramikusművész egészségi állapota miatt idén sajnos nem tudta azokat elkészíteni.

A szervezési feladatok mellett a Bakonyi Finnbarátok Köre Egyesület a műsorral, az Erdélyi Baráti Kör Egyesület a szeretetvendégséggel járult hozzá a közös projekt ünnepi zárásához.

Az átadáson megjelent partnereknek az alapítvány emléklapot adott át, a többi segítő később kapta meg a szerény köszönetet.

Stílusosan egy „Főrévi pásztorjáték” színdarabban egybekötve került sor az avatónapságra az első adventi gyertyagyújtás alkalmával a Bakonyi Finnbarátok Köre Egyesület, a Bakony Hangja Színjátszó Csoport és a Zirci Városi Vegyeskórus tagjaival közös társulat előadásában, Wenczel



A Gobelin-teremben pásztorjáték kísérte az új Betlehem átadását (Fotó: Apátság) Zsuzsanna rendezésében. A történet az angyali hírhozást, Mária és József betlehemi szálláskeresését, Jézus születését meséli el, a főszereplő pásztorok szemszögéből.

Az előadás utáni hosszas vastaps visszaigazolta a rendező és a társulat közös reményét: a darabban elhangzó örökérvényű üzenetek megérintették a jelenlévők lelkét.

A város új Betlehemét a díszudvar esti fényében Huszár G. Lőrinc plébános atya áldotta meg. (Munkatársainktól)

Manócskával és Krampuszival a Mikulás nyomában

December 6-án, a Mikulásvárás jegyében zsúfolásig megtelt gyermekekkel és szüleikkel a Városháza nagyterme. A várakozás izgalmától áthatott kis szívek és dobogó talpak töltötték meg minden zegzugot.

A hangulatot a Pesti Zenés Színpad fokozta tovább a várva várt Nagyszakállú megérkezéséig. „Hová tűnt a Mikulás?” című, interaktív műsorukban a csokoládékedvelő Manócska, a Mikulás segítje elmajszolt egy hatalmas csomag édességet a nagy sürgés-forgásban, miközben a szánkó eltört és még a Téalapó is eltűnt. Azért, hogy a hibáját helyrehozza, elhatározza, hogy barátjával, Krampuszival megkeresi a Nagyszakállút.

Krampuszival és Manócskával a gyerekek is a Mikulás nyomába eredtek találos kérdések formájában – a varázslatokkal teli, kalandos úton meglepetések is vártak rájuk, hiszen találkozhattak Elzával a Jégvarázsból; Rudolfal, a rénszarvassal és Micimackóval is. A karácsonyi dalok és a legnépszerűbb klasszikus mesék énekeire a gyerekek azonnal felpattantak szüleik öléből és táncra perdültek a hangzatos, téli dallamokra, időről időre oda-odapillantva a nagyterem képzeletbeli hóvilág-kapuja felé: „Vajon, mikor tűnik már fel a Nagyszakállú piros ruhás alakja?”



Mesehősökkel találkozhattak a gyerekek a Pesti Zenés Színpad előadásában, míg végül a Mikulás is előkerült



Míg végül a „Hull a pelyhes fehér hó, jöjj el kedves Téalapó...” című strófával hívogatta a Mikulást, csilingelő botjával, puttonyával a vállán belépett az ajtón. Messze földről érkezve, jó szívet köszöntötte az apróságokat, mindenkit megajándékozva egy-egy csomaggal.

Megígérte, jövőre újra eljön majd hozzájuk, addig is legyenek mindig nagyon jók.

A Városi Mikulás ünnepség a Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB szervezésében valósult meg. (Csaba Lilla)

A Mikulás és az erdő állatai

A Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ MTM Bakonyi Természettudományi Múzeuma ünnepi családi programként szervezett kisgyerekek számára Mikulásnapot a múzeumban – tájékoztatott Janni Judit múzeumpedagógus. A rendezvényen a szülőkkel érkező gyermekek mesét hallhattak a Mikulásról és az erdő állatairól, melyek a kiállításban is megtalálhatók. Nagy élmény volt számukra a múzeumban való barangolás, a találkozás tányóval. Ezután közös énekléssel várták a Mikulást, aki megérkezésekor természetesen ajándékot adott a gyerekeknek és egy közös fotót is készíthettek vele. (kg)

IX. DISZNÓTOROS VÉRADÁS

December 20. (péntek), 13.00–18.00

Békefi Antal Városi Könyvtár (Zirc, József A. u. 1.)

Véradót idén is disznótoros menüvel várja a Magyar Vöröskereszt Zirci Területi Szervezete!

Advent 2024.
IV. gyertyagyújtás
 december 21. szombat
 Zirci Ciszterci Apátság

Célváltás, megújulás, szombatján vidám karácsonyvárási hangulattal, karácsonyfadísz készítéssel, házi fenyődíszítéssel, tévémelő díndással, finom falatokkal és itallalokkal várunk mindenkit – mert közösen lenni és közösségekben lenni jó!

14:00 órától - **Készüljünk együtt az ünnepekre!**
 A Zirci Római Katolikus Plébánia közössége délutáni kötetlen együttlétre, beszélgetésre vár minden kedves érdeklődőt!

Szeretetvendégség a Díszudvarban
 – a Zirci Férfikör jóvoltából **halászlé** kerül az asztalra, szorgos kezű háziasszonyok **süteményekkel** készülnek, az ételek mellé pedig **apátsági sört, forralt bort és teát** kínálunk

14:00–15:30 - **Adventi családi délután: karácsonyfadísz készítés, fenyődíszítés**
 Díszítsük fel közösen az apátsági udvar egyik fenyőfáját! Hozz egy dísz otthonról, vagy készítsd el a hittanteremben és helyezd el a fán, amely az ünnepi időszakban az adventi koszorú szomszédságában díszíti majd az udvart.

16:00 - **Megbocsátás – Dr. Fábrý Kornél püspök atya** előadása a Gobelín teremben

17:30 - **IV. Adventi gyertyagyújtás**
 Ünnepi gondolatait elmondja Petrikné Sáfrány Judit a Zirci Baptista Gyülekezetétől

18:00 - **Szentmise, melyet Dr. Fábrý Kornél püspök atya mutat be**

A programokon a részvétel ingyenes! Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

A **ZIRCI FÉRFIKÖR** szeretettel vár mindenkit a zirci ciszterci templom udvarába egy bográcsban készült halászlére **december 21-én 14.00 órai kezdettel**. „Hozzuk el együtt mindenkinek az ünnepi csodát” – szól a szervezők invitálása az újonnan életre hívott közösségi programra.



ZIRC ÉS VIDÉKE PRO URBE-DÍJAS KÖZÉLETI LAP

Felétős kiadó: Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB
 (8420 Zirc, József A. u. 1.) Adószám: 15569499-1-19
 Telefon: +36 88/593-810 E-mail: zivi@zircultura.hu

ISSN szám: ISSN 1215-4156 (Nyomtatott), ISSN 2631-0163 (Digitális)
 Szerkesztő munkatársak: Kelemen Gábor, Csaba Lilla, Encz Ilona, Porkoláb Petra
 Az újság példányonkénti ára: 200,- Ft. Előfizetési díj félévre (12 lapszám)
 2.400,- Ft, egy évre (24 lapszám) 4.800,- Ft.
 Megrendelhető a kiadónál, a www.zircultura.hu honlapról
 letölthető formanyomtatvány kitöltésével.

„Így szerettem volna élni”
Szirtes Edina „mókus”
 koncertje a Magyar Kultúra Napja tiszteletére

2025. JANUÁR 24. 18.00
Városi Könyvtár Klubterme
 (Zirc, József Attila u. 1.)

Jegyár: 3 800 Ft
 Early Bird: 3 200 Ft (2025. január 15-ig)

Jegyvásárlás:
 személyesen kedd-pénteken 10.00 - 18.00 között
 a Városi Könyvtárban (Zirc, József Attila u. 1.)
 Tel.: 88/593-810, +36 30 501 4870

A koncert sorozatot a Hangfogaló Program Támogatja.

A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják.

BÉKEFI KLUBKONCERTEK

A rendezvényen fotók és TV-felvételek készülnek, melyeket a szervezők felhasználhatnak.

Szabó Magda Emlékkiállítás

Békefi Antal Városi Könyvtár közművelődési klubterme

A kiállítás megtekinthető
2025. január 6. - január 24.,
 a Könyvtár nyitvatartási idejében
 (kedd-péntek 10.00 - 18.00 óra,
 szombat 9.00-13.00 óra)

Gyermekek és nagyon okos felnőttek számára

MÓRA
 KÖNYVKIADÓ